

## 基準改正による情報の更新

『必携・衛生試験法』第3版第1刷（2021年3月20日発行）、第2刷（2022年1月20日発行）に基準改正がございました。下記のとおり情報の更新をお願い申し上げます。

2022年6月28日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
176	表Ⅲ-2-1 (タイトルに日付追加)	表Ⅲ-2-1 建築物環境衛生管理基準	表Ⅲ-2-1 建築物環境衛生管理基準 (2022年4月現在)
177	表Ⅲ-2-2	表Ⅲ-2-2 学校保健安全法による学校環境衛生基準 (2021年4月現在)	表Ⅲ-2-2 学校保健安全法による学校環境衛生基準 (2022年4月現在)
176	表Ⅲ-2-1 (2) 一酸化炭素の含有率 (4) 温度	10 ppm ① 17℃ 以上 28℃ 以下	6 ppm ① 18℃ 以上 28℃ 以下
177	表Ⅲ-2-2 (2) 温度 (6) 一酸化炭素	17℃ 以上、28℃ 以下 10 ppm	18℃ 以上、28℃ 以下 6 ppm

以上